
Ｑ 回答 割合 集計 回答概要

① 小学
ショウガク

生
セイ

11 50.0%
1年 2 9.1%
２年 3 13.6%
３年 2 9.1%
４年 3 13.6%
５年 0 0.0%
６年 2 9.1%

② 中学生
チュウガクセイ

1 4.5%
１年 1 4.5%

② 大人 10 45.5%
① 大滝げんきプラザ 体験活動 6 27.3%
② 滝沢ダム見学 19 86.4%
③ その他 1 4.5%

①楽しかった 22 100.0%
②楽しくなかった 0 0.0%
③その他 0 0.0%

① 大滝げんきプラザ 体験活動 19 86.4%
② 滝沢ダム見学 16 72.7%
③その他 0 0.0%

①よくわかった 13 59.1%
②わかった 3 13.6%
③難しかった 5 22.7%
④その他 1 4.5%
①是非訪れたい 8 36.4%
②できれば訪れたい 13 59.1%
③どちらでもない  1 4.5%
④訪れたくない 0 0.0%
①良くわかった 17 77.3%
②わかった 4 18.2%
③あまりよくわからなかった 1 4.5%
①いつも節水をしたい 15 68.2%
②ときどき節水をしたい 6 27.3%
③とくに節水はしない 0 0.0%
④その他 1 4.5%

水源地域について、
再度訪れてみたいと

思ったか

【水源地域について、再度訪れてみたいか】
ほぼ全員が訪れたいと回答。

8

今回の体験を通じ
て、節水について取
り組んでいきたいと

思ったか

【今後の節水の取り組みについて】
ほぼ全員が節水をしたいと回答。

水の大切さについて7

令和5年度さいたまの水と森ふれあい体験 参加者アンケート集計結果

1
あなたについて教え

てください

3 参加してどうだったか

【参加した感想】
全員が楽しかったと回答。

2
何に一番興味を持ち

応募したか

4
楽しかったこと
（複数回答）

【楽しかったこと】
「大滝げんきプラザ 体験活動」約９割、
「滝沢ダム見学」約７割が楽しかったと回答。

5
滝沢ダム見学でのダ
ムの話は、よくわ

かったか

【滝沢ダム見学の話について】
約７割がわかったと回答。
難しかったと回答した2割は小学生。

6

【何に一番興味を持ち 応募したか】
「大滝げんきプラザ 体験活動」約３割
「滝沢ダム見学」９割

【水の大切さについて】
ほぼ全員がわかったと回答。



Q２ その他
・子どもの学習の機会

Q５ その他
・お昼ごはん。ぜんぶ
・
Q８ その他
・なるべく心がけます。

Q９ その他

・ダムのお話をもっと詳しく聞きたかったです。また、いただいたリーフレットにのっているような、水の話も説明していただけるとよかったです。

・ダムの階段（下り)怖かったけど、中暖かったです。
・参加できて楽しく過せました。ありがとうございました

・焼き板づくりを大人も作ってみたかった。昼食はできれば屋内がよかったです。人数もちょうどよく、スムーズでよかったです。バスの運転がとても上手
で安心して載っていられました。6月の放水のときにこの企画があればよかったなと。

・ダムの役割が良くわかった。おもしろかった。

・大変充実した1日を過ごすことができました。ありがとうございました。
・はじめてマッチで火をつけました。こわかったです。ダムけんがくがおもしろかったです。しゃしんをたくさんとりました。
・体験会の企画、運営ありがとうございました。また参加できることを楽しみにしています。

・小さな努力の積み重ねで、結果、埼玉がよくなると思います。本日はありがとうございました。
・ダムの階段を下ったこと、ダムの壁面?を登ろうとしてみたことが楽しかった。

・来てよかったと思いました。ダムのしくみもよく知れてちち父の自然ともふれ合うことができました。板作りの火おこしは自分一人でやるといいやったも
のの最初はスムーズにできなかったけれど最後は上手くできたと思います。はっぱでかすぎ！

・普段、自分たちではなかなか行けない所に行く機会となりまた。小5以来の焼き板体験は懐しく楽しかったです。1番気になっていたダム見学では、貴重な
ダムの内部を歩かせて頂き嬉しかったです。息子もダムに興味を持ったようで、「また来たい!」と言うのでまた来ます。とても有為義な1日を過ごさせて頂
き、ありがとうございました!!

・参加できて嬉しかった。1番楽しかったのはダム見学で階段降りるのをがんばりました。他のダムも見に行きたくなりました。ありがとうございました!
・普段できないことができて、楽しかったです。
・ダムの下に行くときのかいだんを見ておどろいた。


